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Tlačová správa 

Poď s nami do školy busom zdarma! Cestovanie zadarmo pre žiakov a študentov 

v Nových Zámkoch, Leviciach a Štúrove pokračuje už desiaty rok 

 

Nové Zámky/Levice/Štúrovo, 21. augusta 2024 – Žiaci prvých až deviatych ročníkov základných škôl a prvých 

štyroch ročníkov osemročných gymnázií v Nových Zámkoch, Leviciach a Štúrove budú môcť aj v školskom 

roku 2024/2025 využívať bezplatnú dopravu v rámci programu Poď s nami do školy busom zdarma. 

Iniciatíva, ktorú podporuje ARRIVA a miestne samosprávy, umožňuje študentom cestovať bezplatne na 

všetkých linkách MHD. Ide už o desiaty ročník úspešného programu. 

 

Program, ktorý sa začal v Nových Zámkoch v roku 2015, sa v roku 2017 rozšíril do Levíc a v roku 2018 do 

Štúrova. Jeho cieľom je povzbudiť žiakov, aby na každodenné dochádzanie do školy využívali verejnú dopravu, 

vyhnúť sa dopravným zápcham a zvýšiť bezpečnosť na cestách v mestských oblastiach. Podľa Silvestra 

Zemesa, generálneho riaditeľa spoločnosti ARRIVA Nové Zámky, iniciatíva zároveň vštepuje mladým ľuďom 

pozitívny vzťah k verejnej doprave a zmierňuje aj finančné zaťaženie rodín. 

 

Nové Zámky 

V Nových Zámkoch je bezplatná doprava k dispozícii v dňoch školského vyučovania v čase od 6:00 do 8:00 

hod. Rodičia musia požiadať školu svojho dieťaťa o žiacky cestovný preukaz, ktorý platí do ukončenia 

deviateho ročníka základnej školy alebo štvrtého ročníka osemročného gymnázia. 

 

Otokar Klein, primátor mesta Nové Zámky, vyzdvihol úlohu programu, ktorý ponúka reálnu alternatívu k 

používaniu osobných automobilov. „Vďaka našej podpore stále viac žiakov využíva počas rannej špičky 

verejnú dopravu, čo zlepšuje dopravnú situáciu v celom meste. Naši obyvatelia ušetria cenný čas pri ceste do 

práce a pomáhame aj životnému prostrediu,“ povedal. 
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Levice 

V Leviciach môžu študenti s čipovou kartou ARRIVA cestovať zadarmo na všetkých deviatich linkách mestskej 

autobusovej dopravy. Na to, aby získali kartu pre dieťa, musia rodičia podať jednoduchú žiadosť spolu s 

dokladom o trvalom pobyte. Ak žiak už kartu vlastní, pracovníci zákazníckeho centra ju môžu prekonfigurovať 

na bezplatné cestovanie. Primátor Levíc Ján Krtík poukázal na pozitívne prijatie zo strany rodičov a vyjadril 

nádej na ešte vyššiu účasť v nasledujúcom školskom roku. „Záleží nám na kvalite života v našom meste. Menej 

áut na cestách znamená zdravší vzduch a lepšie životné prostredie,“ zdôraznil Krtík. 

 

Štúrovo 

Podobne aj v Štúrove môžu žiaci s prihláseným trvalým pobytom v meste cestovať autobusom zadarmo v 

dňoch školského vyučovania v čase od 7.00 do 8.00 hod. Študentský cestovný preukaz platný do 30. júna 2025 

získajú bezplatne na mestskom úrade. Žiadosť o vydanie cestovného preukazu žiaka je zverejnená na stránke 

mesta a možno ju predložiť kedykoľvek v priebehu školského roka. Primátor Štúrova Eugen Szabó vyjadril 

presvedčenie, že úspech programu bude aj naďalej motivovať čoraz viac rodín, aby sa rozhodli pre verejnú 

dopravu a dodal: „V Štúrove máme tri linky MHD, ktoré predstavujú ekologickú alternatívu k individuálnej 

doprave autami. Bol by som rád, ak by rodičia viedli svoje deti už od základnej školy k využívaniu verejnej 

dopravy a prispeli tak k lepšiemu životnému prostrediu v našich uliciach.“ 

 

Viac informácií o programe môžu rodičia získať na stránke spoločnosti ARRIVA Nové Zámky, alebo na linke 

zákazníckej podpory ARRIVA, ktorá poskytuje podrobné pokyny o cestovných poriadkoch MHD, cestovnom, 

podmienkach cestovania a používaní čipových kariet. Linka zákazníckej podpory je k dispozícii denne na 

telefónnom čísle +421 915 733 733 od 8:00 do 20:00, vrátane víkendov a sviatkov. Zákaznícku linku je možné 

kontaktovať aj e-mailom na adrese informacie@arriva.sk. 

 

Cestujúci majú možnosť získať vždy aktuálne informácie aj online, a to po prihlásení sa na odber noviniek cez 

formulár na internetovej stránke NEWSLETTER – ARRIVA na Slovensku. Priamo na svoju e-mailovú adresu tak 

môžu dostávať aktuálne informácie o cestovných poriadkoch, zmenách a obmedzeniach, novinkách i nových 

pracovných ponukách spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

https://arriva.sk/nove-zamky/cestovanie-ziakov-zadarmo-v-skolskom-roku-2024-2025/
https://arriva.sk/newsletter
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ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1 ,5 

miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 

Kontakty pre médiá:  

Peter Stach        Lenka Bubelínyová 
0907 115 114            0948 463 906 
peter.stach@arriva.sk      arriva@arthurmedia.sk 
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